
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی نام آزمون:

نام برگزار کننده
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گزینه درست: 0سوال 1
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گزینه درست: 0سوال 2
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گزینه درست: nullسوال 3
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گزینه درست: 0سوال 4
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آن‌ها روی هم 8/1 کیلوگرم شیرینی و میوه خریده‌اند.

گزینه درست: nullسوال 5
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لیتر آب باقی مانده است. 

گزینه درست: 0سوال 6
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7

سانتی‌‌متر  محیط مستطیل

گزینه درست: nullسوال 7

= 3/2+ 3/2+ 1/4+ 1/4 = 9/2

8

متر 

مقدار کلی که علی دویده است، 6/1 متر است.

گزینه درست: 0سوال 8

3/7+ 2/4 = 6/1

9

305/4 سیصد و پنج و چهار دهم                                       شش و نه دهم 6/9

هجده و دو دهم 18/2                                                 23/1 بیست و سه و یک‌دهم

گزینه درست: nullسوال 9

10

یا  4/7 برابر است با 

4/7 به‌اندازه‌ی  از 5 کمتر است.

4/7 برابر است با 4 و 7 تا 0/1

4/7 برابر است با 47 تا 0/1

گزینه درست: nullسوال 10
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مقدار شربت مصرف شده

0/84 لیتر شربت باقی مانده است.

گزینه درست: 0سوال 11

0/4× = × =7
5

4
10

7
5

28
50

− = − = = 0/847
5

28
50

70
50

28
50

42
50

12

، عبارت صحیح است.

بیست‌وپنج و چهاردهم به صورت 25/14 نوشته می‌شود.

 همان عدد اعشاری 1/8 است.

19 تا 0/1 سانتی‌متر برابر 1/9 سانتی‌متر است و عبارت صحیح است.

گزینه درست: 0سوال 12
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گزینه درست: nullسوال 13
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می‌دانیم هر متر برابر با 1000 میلی‌متر می‌باشد. پس:                         

گزینه درست: 0سوال 14
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 یعنی 3 واحد کامل و یک قسمت از 5 قسمت مساوی.

گزینه درست: nullسوال 15
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16

تزریق خون در دفعه اول 

مقدار کل خون تزریق شده 

گزینه درست: 0سوال 16
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گزینه درست: 0سوال 17
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همان‌طور که در شکل می‌بینید، فاصله‌ی بین دو عدد از 8 تا  تشکیل شده است پس، این فاصله عدد مخلوط  را نشان می‌دهد.
.

گزینه درست: 0سوال 18
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